

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 加息预期降低,白银期货走高

## 业内建议,多单暂时持有,关注能否有效突破上方压力

本报5月14日讯(记者 李丹) 美近月销售数据表现较差,降低了美联储加息的预期,美元指数再次回落,贵金属出现反弹。截至14日下午收盘,白银主力合约1512以3768元/千克,3.49%的涨幅收收。黄金当日也出现了2.06%的上涨。操作上,建议持有白银多单的投资者暂时持有,关注白银期货上方的压力,看是否能形成有效突破。

美近月销售数据令人失望,打压了美联储6月加息的预期,美元指数应声下挫,市场调低了二季度GDP初值。数据显示,4月零售销售环比持平,不

及预期。二季度美经济开局不利,市场预计加息时间延后至9月后的概率增大。美元跌破94关口至93.46附近,重回2月初上涨的点位。

东吴期货发布的研报显示,受美元下跌和近期经济数据的影响,美股呈现三连阴。投资者对美经济前景表示忧虑,避险情绪升温推动了金银的反弹。

中州期货高级分析师曲莹也表示,黄金和白银的走强,主要受经济数据不理想使得加息预期降低影响。从白银期货的日K线图上可以看到,白银颇有些突破多条均线向上的趋

势。由于国内白银走势跟随美国走势走,所以,如果想看国内白银是否有效突破了压力位,还应以美国白银的走势作参考。由于国内和国外的市场还存在时间差的问题,美国市场的白银价格14日下午还徘徊在震荡区间内。

“从白银的技术走势上看,比较看好白银的后市,感觉短线是强势状态。”鲁证期货烟台营业部的高级分析师郑福强说。

操作上,曲莹建议,投资者手中的多单暂时持有,关注上方压力,如果未能形成有效突破,则应处理掉多单。如果

仓位过重可以部分获利了结。此外,14日晚的物价指数值得投资者关注。近期物价指数偏低,上涨的话说明经济向好,加息预期会有所增加。同时14日晚还需要关注就业数据。

东吴期货发布的研报认为,从日前黄金和白银的持仓数据看,投资者对金银后市看涨态度趋于谨慎。伦银短期货上涨阻力位17.4美元,如能有效突破,投资者可加仓做多。反之,可能出现高位回调。操作建议,稳健投资者可采取多看少动。激进投资者,沪银可待回调后逢低短多。

## 理财产品收益或将继续下行

时隔两月,央行再度发布降息的消息让银行理财市场的收益率下行压力持续倍增。进入5月份以来,银行理财产品的平均预期收益率已经连续两周处于下降状态,其中5月的首周环比下降了0.06个百分点,第二周则继续微幅下行0.03个百分点。多位理财经理预计,随着货币流动性比较宽松的持续,未来银行理财产品的预期收益率仍将以下降为主基调。 本报综合

# 购买寿险最需要注意什么?

烟台保监分局和烟台市保险行业协会就此联合发布“十告知”

随着生活水平的逐步提高,市民的风风险意识及理财观念逐步成熟,保险已成为我们生活中不可或缺的一部分。为了切实有效地保护保险消费者的合法权益,为消费者营造一个公开、透明的保险消费环境,根据保险消费投诉的热点和难点,烟台保监分局和烟台市保险行业协会联合发布寿险明白消费十告知。

### 1 告知

#### 人身险合同退保有损失

购买保险前,应了解购买的保险产品是一次性缴费还是分期缴费以及缴费的年限,根据自身需要及财力状况谨慎选择,不可在业务人员推荐下盲目“投资”,以防投保数额过大、缴费过高、缴费期过长影响了家庭生活正常生活开销而中途退保。根据《保险法》第47条规定,人身险保险合同提前退保是有损失的。

### 2 告知

#### 银行也销售保险产品

银行在取得由保险监管部门颁发的保险兼业代理许可证后,可以在银行网点代理销售保险产品。为了避免把保险产品当作银行储蓄,请消费者注意二点:一是保险单册封面印有“保险合同”字样和出具保险合同的公司名称;二是保险单册封面标有风险提示语及犹豫期提示语。

### 3 告知

#### 仔细阅读条款防止销售误导

少数保险代理人在推销业务时,时有夸大保险责任和分红收益、淡化退保损失等现象发生。为此,消费者要认真阅读保险合同,了解保险条款中哪些情况属于保险责任,哪些情况属于除外责任,哪些情况对投保人或被保险人有所限定。如果投保人有任何疑问,应及时拨打保险公司的咨询服务电话进行咨询。

### 4 告知

#### 分红、万能以及投连保险的收益是不确定的

分红保险、万能保险以及投资连接保险属于新型产品,其收益具有不确定性。根据监管部门规定,业务员在销售这类保险时,会分高中低三个档次向消费者进行产品收益率演示,让消费者有个比较直观的感觉。如果只演示中档或高档,或者承诺某个收益率,都是违反规定的。因为资本市场变幻莫测,保险公司无法保证投资收益,因此,最终实际分配到保单的收益也是不能确定的。

### 5 告知

#### 如实告知被保险人信息

投保人填写投保单时一定要按照投保单提示,如实反映被保险人的情况,如出生年月、健康状况、既往病史、家族遗传病史等。如投保人故意不履行如实告知义务,对保险事故的发生有严重影响的,保险公司可以解除合同,并不承担解除合同前已发生的保险事故的赔偿(给付)责任。

### 6 告知

#### 一定要亲笔签名谨防保单无效

投保单上有风险提示语和投保人签名,都需要投保人亲笔抄写和亲笔签名。但有的客户由于缺乏一定的法律知识,任由业务员或其他人代写代签,殊不知,这样会导致保险合同无效,发生保险事故时很可能得不到保险公司的赔偿(给付)。此外,以死亡为给付保险金条件的合同,未经被保险人同意并认可保险金额的,合同无效。

### 7 告知

#### 认真接听保险公司的回访电话

消费者购买了一年期以上人身保险产品,保险公司会在犹豫期内对其进行电话回访,与投保人核实保单信息,告知客户享有的权力、义务并进行相关的风险提示。投保人应利用电话回访的时机,核实保险权益,确认购买的保险产品是否符合自己的购买意愿。

### 8 告知

#### 正确享受犹豫期权利

犹豫期是指自投保人签收保险合同之日起,给予消费者10日—15日内(根据保险单提示)的时间,考虑是否继续持有该保险单。如果在此期间内退保,投保人可以无条件解除保险合同,保险公司扣除保单工本费后,退还投保人已交纳的全部保费,并不得对投保人解除保险合同行为收取其他任何费用。超过犹豫期退保,投保人就要承担退保损失了。

### 9 告知

#### 个人信息变更应及时告知公司

投保单上都留有投保人的家庭住址和电话号码,方便保险公司进行犹豫期回访和续期缴费通知。在保单有效期内,投保人如果更换电话号码、搬家,应及时致电保险公司客服,或登录保险公司官方网站,或到公司柜面办理家庭住址或电话号码的变更,避免失联造成保单失效而无法正常享受保险保障。

### 10 告知

#### 注意莫生“骗赔”念头

有极少数人,总想把保险当成补偿损失甚至发财的捷径,如有的先出险后投保,有的隐瞒病史带病投保,有的制造虚假的保险事故,有的涂改、添加或伪造修车、医疗和残废鉴定等发票和证明,这些都属于骗赔的范围,是触犯法律的行为。因此在这些问题上,千万不要耍小“聪明”。

(通讯员 周明海)